coboonb Wmobooboooog

oogo-

20060 600 60

o0

gooboooooooobooobooooooooboboobooooboboobobOoDbOoo
goboooooooooooboooobo

1 ODO0oOoOoodo

000 [1]0 6000000000000 0OO0O00OOO0OOOO0OO0OO0O0OOOOOOOOOOO
goobooogoooboooooboboobooboooooobbooboobobboDbo

e printf O DOO0O0DDOOO0ODOOOODOODDOOOOODOOOO
e scanf(O 0 OO0 O0O00ODOOCOOOOOOOOOOOOOODODO

2 ODO0DOD0O0OD0O0OD0O0O0 (16e0)

0000000000000 000000000000000O0 0000000000000 (console:
000)0000000000000000000000000000000000000O0000O000
obooooooobooooboobooooooobooobooooooooooboOooboOoboOo0ObooDboo

21 0ODO0O0O0O0OO0OOO0

ooboobOooooboooobOoobooobOoobOOoobOOobobOoobOoOoooOooobobOobooboon
00000'00000000000000000000 stdin000000 stdout0 00000000
goooooooon

gagoo — uobod — stdin
goooob — 0000 —  stdout

*D00000 MooOooooooo0 moooo
lcoo0000000000000D00000000000000000



3 000000 printf(p.320)

3.1 UJOOooogoaodg

printf O 00000000000 0OOO0OOD(0O0OD)000000DOO0O0O0ODO0OOUOUOO
Ubo0oo0Ob0O0b0O0b00000OHRello worldJOOOOOOOODODOODOOODOOOOOOOOOOO
0—00000000000U0—0O0o0000000O000oUD (p3200)000000O00O0OOOOOO
oooobooboooooooobooooboooooo

printf ("%d+%d=%d\n", a, b, result);

gogoooooooooooogooi1obbbobooo

EHDED a=10, b=3, result=13NIHE

|

printf (“%d+%d=%d\n",a ,b ,result);

ECHN 10+3=13

U 1.000000000000 printf 00000

goboobbooobobooobooobboboboooooooobooooobobbOogo 10000
oobooOoobooboooboooobooooboooooo
000000000 o00o0Doo00O (p27)000000O0OODDOOO0OOUODOUDOODOOON\Y

0\¢'0000000000000000000O0O

U1 000bo0oo0oboooooon

O ogoog good ao

oo %d 000000

oo ooooo %t goboobobooooobooobbooooboobbobooboooo

%20.16f 00 200000000000 150000
ogooog he goooobooooboobooobooobbooooon

oo he obOobooboooooooooooon

ooo hs oooobooboboooboog
3.2 0OO0O0OO

000000 (printf) 00000000000 DOO0OOOOOOOOODOO P3200325000000
gbooboooooooo



[001] 0000000000000 00000000000000000 math.hO0O0O MPIO
goooobbbobboooo1bbboobuooooobobo
- DO0owoooooo
— ODOO00OO0Oo30ooboon
— ODbOOobooowoooooooo
— 0bOo0oooooon
gdd 10b0bbbbboddobbibddmeth.h 0000 0O0O0ODLOOOOOODOO
Ub0-m0O00O0Q0OO0ODODODDOOODOOO
gcc -1m -o fuga hoge.c
goog
[O0 2] OO0 224466880 80000000 O0OO0OO1600000000

[00 3] 00000000 200000000000100000000000020000000
oboobooono

oob L. 000

© 00~ Uk WN -

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main(void){
printf (?%f\n”, M_PI);

return 0;

}

4 000000 scanf(p.326)

4.1 O00OooobOobOgoooobbd

oboo00o0Ooo0obOobbOOobDOoboD scanfOUOOODOO0OODOOOOO0OOOOODODOOODODOO
00000000200000000000000000000000000D0000000000000
gbooooooooooboboooooooooboooooobooooboooboooobOoooooona
oooooooo

0000 (0D0O000)0D00O000D0O0000000000 hegeODOOOOUODOO

scanf ("), 1f",&hoge) ;

oooOoOooooooo
e scanf(O 0 D000 O0OOOOOOCOOOOODOOOODO

e /1f00000ODDODOODOODODOODODO
200000000000000000




e 0 hoge DO DOODOOOODODOOODOODOODOOOOOOODOODODODOOOOOO

oboooobooooboboobob 20000000000

ERBEHLDT BECHEN
j\\ ‘//WUﬂ&Eﬁéﬁkiéﬁﬂ

scanf (“%1f”,&hoge) ;

[ —R—RMBIRYIAL

ELNSERR
02000000000000000000 scanf000000

goboooobooboboooboobooooobobobboobbooboobobooobOoboDobOooOoon
gogooboooboboooboooooobbooobobobooobOoboooooboooobobobonbo
gboobOoboobobooooooboooobobobobo0o 2000000000 O0OOObOOO0O0DOO
0000000000000 000000 (ke)00oo

goboobgooooooboobooobooboooooboobooooboobobooboooooooobooo
gbooobobobobooooooobobood

0 200000000000000

| \ 00 O 00000 0o 000

oo int hoge double hoge char hoge char hoge [256]

00 | scanf("%d",&hoge) | scanf ("%1f",&hoge) | scanf (")c",&hoge) | scanf ("%s",hoge)
OO0 | printf("%d",hoge) | printf("%f",hoge) | printf("%c",hoge) | printf("%s",hoge)
printf ("%e" ,hoge)

4.2 0O0O0OO0OO0OO0

000000000000 00000D0O00O00000 [Enter]0000O00O0ODO [Enter]0O0ODODO
O00\n’000000000000000000000000000000D\WO0OO00OO0oDOoooooo
000000000000 (p335)00 300000 (p337)0O0D0OOO

e J0D0DDDDOODDO%*ODOOODDODDOOOOD
e JODOOODODOOODOGgetchar(OJ 1000000OOO

e J0D0O0ODODODOOODgetsODOOOODOODOODODOOOODODO
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gobooooobOooooooooooooooooobooobboooooooooboobobOobooon

gbobooooboobooobbooooooobooooobobboooboobooboobooboona
gboogbooogboooooboooobobooobooooobbobboooobobobbobobn
U0 hogeO0OOOOOODO

scanf ("%1f%*c",&hoge) ;

oood

4.3 0DUOOO0O0O0

goo20b00000boobboobobobooobobooobooobobooooooooboo
O0000O0o0OoOoOoooooooKoooo

gob 2. 0000000000000000000000000

#include <stdio.h>

int main(void){
int i;
double d;
char c;
char s[256];

scanf ("%d%xc” &1 );
scanf ("%1f%xc” ,&d);
scanf (?%c%x*c” &c);
scanf ("%s%x*c” ,s);

printf (”\n\n”);
printf (?%d\n” ,i
printf (?%f\n” ,d);
printf (?%c\n” ,c
printf (”%s\n” ,s

return 0;

4.4 0000

(0011 000000000 [deg)DO0D0OO0D0O0D0OODO (sin, cos, tan) 00000000000
oboobooboobooboboooobloooobooboobooboooon

5 QLOd

oo s3sboobotooobooboooouoboboobooboobobbooooooon
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od0 3:0000000000000000b000000000

#include <stdio.h>
#include <math.h>

#define NP 50

int main(void){
int i, iy;
double x;
for (i=0; i<=NP; i++){
x = 2«M_PI/NPxi ;
iy = 30%sin (x)+40;

}

return 0;

printf (?%s*c\n” ,iy , 'x’);

}

Jodad

1] O000.00 COU0O0 0000.000000 O0O0OOooo, 2004.



